TOMOrPA®IKO AIATPAMMA TMHMATOZ THZ K.M.4510 TAIQN APXAITEAOY
AHMOY & NHZOY POAOY
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Avnkel otnv api6. Nm bO:m, ........ Amépaon ¢ Texvikng Emmpomnic EEtaong AvrippRoswy
M.E. Pédou kai KapmraBou

A
MINAKAS SYNTETATMENQN KOPY®QN
£E SYITHMA E.I.E.A. '87
A X=871629.0265 Y=4014491.7909
B. X=871654.0186 Y=4014450.9211
KIUMAKA1:1500 I X=871688.9171 Y=4014429 1542
A X=871729.8757 Y=4014408.4206
E. X=871745.2197 Y=4014386.4480
Z. X=871754.3599 Y=4014365.6815
H. X=871740.4383 Y=4014349.3695
©. X=871727.7171 Y=4014351.9314
. X=871721.7941 Y=40143294178
K. X=871703.6353 Y=4014332.1479
TMHMA B A X=871700.5708 Y=4014347.1491
M. X=871678.0286 Y=4014344.3462
N. X=871669.5459 Y=4014380.0158
=. X=871657.7865 Y=4014398.0203
O. X=871634.0881 Y=4014397.7406
Ko M. X=871590.1683 Y=4014455.0362
& RE 1. X=871726.6630 Y=4014365.8225
3( +TMHMA A + 2. X=871712.4984 Y=4014369.2753
¢ % * 3. X=871709.2053 Y=4014380.4975
+ o+ o+ 4 4 X=871712.2042 Y=4014390.1786
: 2 5. X=871700.4551 Y=4014406.0478
6. X=871703.6240 Y=4014415.4257
7. X=871715.2565 Y=4014415.8210

YNNG, O ANAMAHPQTHE °

MPOEAPOZ| THAEFHTPONHE

| Turua A pe otoixeia (AE,Z,H,0,1 2,3,4,5,6,7,4) epBadou 1.917,82 1.y., amoteAei Adoog,
Tou GapBpou 3, ap 1, Tou N.998/79 6TTWG IoXUEI

OEANQ KOYNTOYPH

Turpa B pe otoixeia (A,B,I,7,6,5,4,3,2,1,0,,K,A,M,N,Z,0,M,A) epBadou 8.445,18 .., _,\__x\ % KANMAIPHE
amoteAei un daoikr éktaon (yewpyikn), Tou dpBpou 3, Tap. 6a, Tou N.998/79 6TTWG IoXUEL. o 3




